



集团公司组织收看山西焦煤 安全生产紧急视频会议

汾西矿业讯 10月20日,山西焦煤召开安全生产紧急视频会议,部署强调下一步安全生产工作。山西焦煤党委副书记、副董事长马步才出席会议并提出要求,山西焦煤领导王克军通报了近期安全生产形势,山西焦煤集团公司领导张继宏、李堂锁、陈凯、席北明、赵文龙出席会议。集团公司领导杨建华、范新民、刘路矿、郝峻青、王永文、理师敏在汾西分会场参加会议。

会议指出,当前全省国企改革和山西焦煤“六定”改革进入关键时期,

确保安全生产是一项重大政治任务。各单位及各级干部要进一步提高政治站位,增强政治自觉和责任自觉,超前研判、超前部署、超前排查、超前防控,采取超常规安全举措,坚决守住“不发生重特大生产事故的底线”要求,推进安全生产从“零事故”向“零隐患”转变。

会议要求,各单位各部门要集中精力抓好当前特殊时期的安全生产工作,坚决杜绝管理上出现“真空”和“空档”,要按照上级、山西焦煤安全生产安排部署,结合本单位安全管理重点,抓好薄弱环节管控,强化现场管理,确保安全措施落实到位、现场安全管控到位。各子分公司要对本单位的高瓦斯、高突矿井进行安全专项检查,其他各专业系统要同时开展全面督查。各矿厂单位要立即开展全领域、全覆盖、全方位、拉网式的安全隐患排查整治,做到不留死角、不留盲区,特别是煤矿单位要以“一通三防”为重点进行全面排查。各级领导干部要紧紧抓住这个关键,做到守土有责、守土尽责,集中精力、全力以赴做好当前及年终岁末安全生产工作,确保山西焦煤各项安排部署落实到位、执行到位,坚决杜绝发生各类生产安全事故。(刘晓璐)

集团公司召开安委会第四次扩大会议 暨四季度安全生产工作会

杨建华出席会议并讲话 范新民主持会议



董宝军 摄

9月30日山西焦煤安委会全体(扩大)会议暨安全生产工作视频会议精神,以及近期国务院、山西省、山西焦煤集团关于汲取事故教训、防范化解安全风险、开展全方位安全专项整治、确保四季度安全生产等一系列重要文件精神。

杨建华在讲话中总结分析今年1—9月份安全生产工作,分析研判安全生产存在的突出问题和重大风险,并对四季度的安全生产工作提出要求。他指出,1—9月份,面对新冠疫情冲击、煤炭市场下滑、经营风险加剧、不确定性因素增多等带来的风险和挑战,集团公司坚持以习近平总书记关于安全生产的重要论述为指导,坚决贯彻党中央国务院、省委省政府、山西焦煤集团关于加强安全生产的决策部署,按照“四铁”要求,强化组织领导,压实安全责任,落实防范措施,深化专项整治,推进三年行动,夯实基层基础,完成了各项阶段性安全生产任务,取得了较好的成绩。

杨建华强调,安全生产事关职工群众生命安全,事关企业改革发展稳定大局。四季度是决定全年安全生产成败的关键,今年跟往年不同,当前正值全年各项任务的冲刺收官期,也是集团公司深化改革、全面变革和“六定”改革的关键攻坚期,更是维护党的十九届五中全会前后安全稳定的政治敏感期,我们不仅面临着煤矿开采固有的安全

风险,同时还面临着新冠疫情、市场波动、国企改革等因素,四季度安全形势更加复杂严峻。各单位、各部门要进一步增强安全工作的政治责任感和紧迫感,强化做好安全工作的政治自觉、责任自觉、行动自觉,坚持问题导向、目标导向和结果导向,突出重点,抓住关键,精准施策,坚决杜绝重大事故发生,确保四季度安全生产。

杨建华强调,要以学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和指示精神为统领,筑牢安全发展理念,扛起安全责任担当;以贯彻落实近期国务院、省政府、山西焦煤安委会和系列文件精神为重点,细化工作实施方案,推动部署落实落地;以推进安全生产专项整治三年行动为主线,深化安全专项整治,提升系统保障能力;以信息化、智能化、数字化和标准化创建、素质技能提升为抓手,夯实安全基础管理,提升本质安全水平;以强化监督检查、严肃执纪问责为手段,持续扭转干部作风,立足岗位履职尽责,确保安全生产无事故。

(下转第二版)

汾西矿业讯 10月21日,集团公司召开安委会第四次扩大会议暨四季度安全生产工作会,传达贯彻上级有关会议和文件精神,全面梳理今年前三季度安全生产工作,深刻分析当前面临的安全形势和任务,对四季度安全生产工作安排部署。会议号召广大干部职工增强责任意识、风险意识和忧患意识,打起百分之一百二十的精神,铆足干劲,全力奋战最后70天,确保全年安全生产各项目标任务圆满完成,为集团公司深化改革、全面变革、“六定”改革

奠定安全稳定基础,为实现汾西高质量发展、高水平崛起提供坚实的安全保障。集团公司党委书记、董事长杨建华出席会议并讲话,党委副书记、副董事长、总经理范新民主持会议,刘路矿、张秋明、闫吉平、张启禄、郝峻青、贾宝军、王永文、刘元祥、郝志军、师敏等集团公司领导出席会议。

会议传达贯彻9月22日全国煤矿安全生产专题视频会、10月2日国务院安委会安全防范工作紧急视频会议、9月22日山西省政府安委会全体(扩大)会议、

评论员文章

坚持安全红线不动摇

近期,我省发生多起安全事故,安全生产形势十分严峻。当前正值全省国企改革和山西焦煤“六定”改革进入关键时期。各级领导干部务必要集中精力抓好当前特殊时期的安全生产工作,坚决杜绝管理上出现“真空”和“空档”,坚守安全红线不动摇,提高认识、补齐短板、加大问责,努力在“六定”改革大考中向组织交一份满意的安全答卷。

坚守安全红线不动摇,提高认识是基础。发展决不能以牺牲人的生命为代价。各级领导干部必须牢记以人为本、安全发展理念,把严守安全红线作为最高准则,把安全生产作为天字号工程抓实抓好。要持续强化“三基”建设,把抓好安全生产标准化工作当成预防零敲碎打事故发生的根本,贯穿于安全生产全过程,持续强化基础技术管理,大力创建无违章、无隐患、无事故的“三无”区队、班组,不断推动安全培训向素质型、技能型、实操型转变,筑牢安全生产第一道防线。

坚守安全红线不动摇,补齐短板是重点。各级领导干部要结合实际、系统思考、区别对

待,坚持标本兼治、综合治理、系统建设,以防范遏制各类安全事故为重点,以安全风险隐患排查整治为重点,瞄准坚决防止较大及以上事故、坚决消灭重大隐患两个主要目标,抓重点、补短板,解决突出矛盾和问题。要把培育本质安全人作为永恒主题,把查大系统、除大隐患、防大事故作为首要任务,把安全生产标准化建设作为基础工程,强化隐患排查治理,加快风险预控体系建设,夯实基层基础,杜绝各类事故发生。

坚守安全红线不动摇,加大问责是关键。四季度是决定全年安全生产成败的关键,做好当前和今后一段时期安全生产工作意义深远、责任重大。各级安全监察部门要坚持“严”字当头、敢抓敢管,切实改进检查、监管方式,把专项整治与日常监管、督促检查与考核奖惩结合起来,严格督查干部带班、跟班质量,做到“铁制度硬执行”,坚决杜绝各类安全生产事故发生。对因作风不扎实、责任落实不到位造成重大隐患和事故者,一律严查重处,不管何时何地何人,安全红线始终不能碰,更不能逾越。

汾西矿业讯 10月16日,山西焦煤召开的“六定”改革动员会,标志着“六定”改革从顶层设计,步入了全面实施阶段,吹响了新焦煤“深化改革、全面变革”的冲锋号。汾西矿业全面贯彻落实山西焦煤决策部署,扎实做好“六定”改革工作。

集团公司要求,各单位要提高政治站位,坚决拥护山西焦煤此次“六定”改革的决定,并坚决贯彻落实好“六定”改革相关的决策部署,切实从全局的角度认识改革、维护改革、推动改革,确保此次改革保质保量圆满完成。要敢于担当,坚持守土有责、守土尽责,各级领导干部要保持高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉,以忠诚之心看待改革、以服从之心拥护改革、以进取之心投身改

革,努力在“六定”改革大考中向组织交一份满意的答卷。要听从指挥,严格对照改革方案,有组织、有步骤、有纪律、稳妥有序地推进改革,重点做好相关政策的宣传和解读工作,全力抓好改革期间的安全生产、经济运行和信访稳定等工作,坚决为“六定”改革提供一个安全和谐稳定的良好环境。

集团公司强调,各单位各部门要集中精力抓好当前特殊时期的安全生产工作,坚决杜绝管理上出现“真空”和“空档”,要按照上级、山西焦煤安全生产安排部署,结合本单位安全管理重点,抓好薄弱环节管控,强化现场管理,确保安全措施落实到位、现场安全管控到位。

(廉政)

集团公司全面贯彻落实 山西焦煤“六定”改革部署